实习协议
    甲方（实习单位）：                                                        

    地址：                                                                   
    联系人：                                 联系电话：                      

    乙方（学生）：              身份证号：                      电话：                       
丙方（学校）：                                                            

地址：                                                                   
联系人：                                 联系电话：                      

为进一步适应毕业生就业市场化的运作模式，加强校企双方的交流与协作，共同做好大学生就业工作，本着资源共享、相互协作、互惠互利、共同发展的原则，经友好协商，就丙方安排乙方前往甲方实习的相关事宜达成如下协议：

    一、实习期限、岗位

    1.甲乙丙三方均同意乙方自      年    月    日至       年    月    日期间在甲方进行顶岗实习工作。

    2.实习期间，甲方提供实习岗位供乙方进行专业技能实践，指定甲方优秀员工进行指导；乙方具体工作岗位，以甲方实际安排为准。

    二、实习期间的考核及经济补助

    1、实习期间，甲方应向乙方支付实习报酬。实习报酬参考甲方单位相同岗位的报酬标准和乙方的工作量、工作强度等因素合理确定，原则上不低于甲方单位相同岗位试用期工资标准的80%。甲方具体岗位报酬标准参见甲方管理规定。

    2、乙方实习报酬按月结算，甲方应于次月15日前以货币形式足额发放。乙方实习期间的出勤考核及休假，按照甲方规章制度执行；乙方休假期间，甲方不承担对乙方的教育和管理义务。

    3.乙方顶岗实习结束时，实习单位、实习指导教师根据其顶岗实习期间的表现等情况，填写安徽审计职业学院学生顶岗实习材料中相应栏目。顶岗实习成绩采用优秀(90～100分)、良好(80～89分)、合格(60～79分)和不合格(60分以下)四级记分，由实习指导教师根据学生实习期间的综合表现评定。实习考核不合格者，不予毕业。

    三、各方的权利和义务

    1、甲方的权利和义务

   （1）实习期间，为保障乙方人身安全，按照《职业学校学生实习管理规定》甲方负责为乙方投保实习责任保险；责任保险范围应覆盖实习活动的全过程，包括学生实习期间遭受意外事故及由于被保险人疏忽或过失导致的学生人身伤亡，被保险人依法应承担的责任，以及相关法律费用等。
   （2）实习期间，甲方单位的实习劳动条件和环境必须符合国家有关法律法规，不影响实习学生的安全及身心健康；不得安排学生从事《职业学校学生实习管理规定》中禁止的岗位以及其他具有安全隐患的岗位工作；原则上学生每天顶岗实习时间不得超过8小时。

   （3）实习期间，根据实习岗位需求，甲方应安排乙方参加相应的培训，提高、改善乙方的工作技能、知识结构等各方面能力。

   （4）甲方不得向学生收取实习押金、管理费或者其他形式的实习费用，不得扣押学生的居民身份证，不得要求学生提供担保或者以其他名义收取学生财物。
   （5）甲方有权对丙方输送的学生进行筛选，考核合格者给予实习资格。

    2、乙方的权利和义务

   （1）乙方必须遵守国家法律和校纪校规，遵守实习纪律，团结互助，不能做有损大学生和学校形象的事。若发生违纪等事件，丙方将有权按校纪校规和实习管理规定严肃处理。学生本人对在校外实习期间的行为及其产生的后果负完全责任。

   （2）乙方在实习期间必须严格遵守甲方的考勤、安全保障等相关管理制度，服从甲方的工作安排，接受甲方的考核，完成规定的实习任务。

   （3）乙方在甲方实习期间，乙方若不按甲方操作规程发生安全事故，经相关部门鉴定，由乙方原因造成的安全事故责任由乙方承担。

   （4）乙方必须保守甲方和甲方客户的商业秘密，不得以任何方式泄露或利用，否则应承担因此造成的一切损失。

   （5）乙方在实习过程中，严禁下江、河、湖泊、水塘等游泳，严禁酗酒、吸烟，严禁乘坐无保险的私人营运车辆，否则由此产生的一切人身损害均由乙方自行承担。

   （6）实习工作期间，未经甲方及丙方批准，不得擅自离开实习单位，如有违反且因此导致乙方人身伤害的，相应责任由乙方自行承担。

   （7）乙方实习结束后，应按照安徽审计职业学院实习管理规定和专业实习计划完成实习材料的填写和上交。

   （8）乙方若要求提前解除本实习协议，应提前十五日通知甲方，在办理完工作交接手续后，方可解除本协议。
    3、丙方的权利和义务

   （1）根据乙方在甲方的实习内容和表现，丙方有权自行决定是否直接给予乙方相应课程学分或直接参加丙方相应课程的考试。

   （2）有权在不影响甲方正常工作的前提下指派指导教师前往实习单位对乙方进行指导或管理，有权向甲方了解学生的实习情况。
   （3）对乙方在甲方的实习给予充分的配合，做好实习学生实习前的动员与培训工作，做好实习中的联络、检查、协调工作，以及实习后的考核与其他相关工作。

   （4）对乙方实习期间的行为予以监督和管理，以确保乙方遵守本协议及甲方的规章制度。

   （5）在乙方违约的情况下，丙方有责任给予甲方积极、充分的配合，以便甲方追究乙方的违约行为。

   （6）乙方实习期间，丙方应鼓励乙方购买大学生城镇居民基本医疗保险。

   （7）乙方在实习期间受到人身伤害，属于实习责任保险赔付范围的，由承保保险公司按保险合同赔付标准进行赔付；不属于保险赔付范围或者超出保险赔付额度的部分，由实习单位、职业学校及学生按照实习协议约定承担责任。
    四、其他

    1、本协议一经签订，甲、乙、丙三方必须严格遵守，任何一方不得单方修改。如有未尽事宜需更改协议时，须经三方协商同意并签署书面补充协议，否则无效。

    2、因履行本协议而引起的相关纠纷，甲乙丙三方应友好协商解决，协商不能的，任何一方可向甲方所在地劳动争议仲裁机构申请仲裁，或向人民法院提起诉讼。
3、本协议一式三份，甲、乙、丙三方各持一份，自三方签字盖章之日起生效，实习期限届满本协议自然终止。
甲方（盖章）：                乙方签字：                  丙方（盖章）：

甲方签字：                                               丙方签字：
 年  月  日                   年  月  日                  年  月  日



